

召会近期大事

- 一、2 月 29 日在纽约召会 Jamaica 会所有东北众召会姊妹们一天的相调，鼓励姊妹们拼车前往参加。
- 二、3 月 7 日周六早上 9-12 点有服事弟兄们每月一次的成全训练，训练题目为如何读圣经。
- 三、3 月 13-15 日在 KPCC 有西班牙语特会。
- 四、3 月 20-21 日在 KPCC 有青年在职圣徒和家庭的交通聚会。

申命记结晶读经第五篇《够资格承受应许之地》

申命记这卷书把我们带到美地的边界，我们要问自己：“你能进入美地么？你愿意进去么？你预备好要进去了么？”申命记给我们看见三个主要的点。第一，显明神应许将美地赐给以色列人，把美地摆在他们面前。美地乃是神对祂百姓的心意，神也在此显明祂的爱。所以，申命记第一是显明神。其次，乃是露暴人，给我们看见自己的所是。民数记里记载以色列人许多的失败；以色列人乃是我们的预表，我们和以色列人一样是失败的。借着被暴露，我们知道自己不够资格进入美地。凭着我们自己，我们无法进入美地。申命记第三个要点是启示基督。当我们来到美地边界却无法进去时，那是何等的悲哀；但基督是我们能以进入美地的秘诀和道路，使我们能在美地上享受祂，并且日子得以长久。

申命记说到怎样的人才能承受应许之地作美地

首先，神的子民需要与神的所是相配，使祂能在他们的生活并争战中，与他们同在。申命记十章十四节说，“看哪，天和天上的天，地和地上的一切，都属耶和華你的神。”耶和華是这样的高超，远超过一切。摩西告诉他面前的百姓说，“但耶和華只钟情于你的列祖，爱他们，从万民中拣选他们的后裔，就是你们，像今日一样。所以要给你们的心行割礼，不可再硬着颈项。”摩西的意思是：耶和華钟情于你们，把祂的心摆在你们身上；但是你们不配，因为你们的心被污染而堕落了，并且你们是硬着颈项的；所以我要给你们看见祂是怎样的一位。十八节说，祂给孤儿寡妇伸冤，又爱寄居的，赐给他衣食。这就是那高过诸天且拥有诸天的一位，就着人性生活一切的细节而言，祂顾到孤儿寡妇和寄居的。十九节接着说，所以你们要爱寄居的，因为你们在埃及地也作过寄居的。这位钟情于以色列人的神要以色列人也作同样的事，在美地上要顾到孤儿寡妇、贫穷的、还有寄居的，这样才能与那将美地赐给他们的神相配。当我们与主来往，祂会在亲密的交通和关系里带领我们，我们就能与祂一同生活，与祂相配。

第二，我们要与赐给产业者相配，就需要像祂那样圣别。我们作为在美地上的人，必须是一个新人，要脱去旧人，而过一种在实际的义和圣中的生活。这里的圣别不仅是指分别出来，更是指归于神自己。按新约的意义说，神是圣别的，与人有别，且要把人分别出来，借祂的救恩使人归于祂自己。不仅神自己是圣别的，祂更进到人里面，使人成为圣别。人在救恩里一点一点地成为圣别，像神是圣别的一样（彼前一 16）。这就是我们在美地上该有的经历。至终，我们要成为在美地上与神相配的人，在生命和性情上，在神圣别的属性上与祂完全一样。

第三，那些够资格承受美地的人，认识神的心与神的行政、爱神、信靠神、敬畏神、服从神的管治、顾到神柔细的感觉并且活在神面前。谁能达到这里所说承受美地的资格？这些资格一面显明神的心意，另一面暴露我们的不能。我们达不到这样的资格，无法与神相配。然而，基督使这一切要求成为可能。祂供应我们，维持我们，使我们能爱神、信靠神、敬畏神、服从神的管治、顾到神柔细的感觉并且活在神面前。

神在祂的经纶里，计划要我们作祂所要求于我们的一切。但我们凭自己不可能为神作任何事；我们需要另一个生命—神圣的生命，就是神的生命。神不要我们凭自己，乃要我们在基督里、凭着基督、同着基督、借着基督并与基督是一来作这一切，这意思是说，我们需要与基督有属灵的联结，生机的联结。为要使我们进入与基督这样的联结，神要我们不仅相信基督，更信入基督，与基督有生机的联结，与祂成为一灵。我们如今既与祂是一且在祂里面，就需要凭着基督并借着基督，作神所要求的一切事。

我们需要看见一件要紧的事，就是神要我们在基督里、凭着基督、同着基督、借着基督并与基督是一，而生活、行动、行事、工作并为人。在履行神所要求的事上，我们不该信靠自己；反之，我们该学习以神的心愿为我的心愿，并以祂为我们的生命和生命的供应。

摩西嘱咐以色列人要爱神

“爱”这字含示情爱，那是非常柔细的。神自己设立爱的榜样，钟情于祂的百姓。我们也该爱神，钟情于祂。约壹二章五节里“神的爱”是指我们对神的爱，是由祂在我们里面的爱所产生的；神先爱我们，将祂的爱注入我们里面，并且在我们里面产生出爱来，使我们能用这爱爱神并爱众弟兄。

在申命记十章十二节，摩西说到我们要全心全魂爱神，在六章五节，他吩咐我们要全心、全魂、全力（我们的体力）爱神；我们用全人，就是从我们的心，经过我们的魂，我们的心思，到我们的身体，来爱主我们的神。爱神（林前二 9），意思是把我们全人，灵、魂、体，连同我们的心、魂、心思和力量（可十二 30），都完全摆在祂身上；这就是说，我们全人都让祂占有，消失在祂里面，以致祂成了我们的一切，我们在日常生活里，实际地与祂是一。

摩西嘱咐以色列人要敬畏神

这里的敬畏不是说我们要害怕祂，乃是我们有一种尊敬的畏惧，愿意向祂俯伏，将我们全人倾向于祂，感受到祂的尊大以及祂一切的所是。我们都该敬畏神；我们都必须对神有正确的敬畏（箴一 7，九 10）。这是一种圣别的敬畏，即健康、认真的谨慎，好叫我们为人圣别（腓二 12），归祂作圣别的子民。

敬畏神就是服神的权柄（太二八 18）。因为神对背叛的人是严厉的，所以我们要敬畏祂（民十二 1~12）。缺乏对神的敬畏是可怕的，这是各种不法的源头（约壹三 4 注 3）。“落在活神的手里是可怕的”（来十 31），并且“我们的神乃是烈火”（十二 29），所以我们所事奉的活神是嗤慢不得的。召会的历史证明，不敬畏神的基督徒不会有好的结果；这样的基督徒结局将会是悲惨的。如果一个信徒是敬畏神的，神迟早会出来为他表白；约瑟就是这样的例子，他是敬畏神的人，就被安置在宝座上（创四一 38~44）。

摩西嘱咐以色列人行神的道路

以色列人不仅要遵守神的诫命，也要行祂的道路（申八 6，十 12~21）。我们敬畏神，就会行祂的道路（八 6，出三三 13），神的道路实际上就是神的所是（诗一〇三 7）。凡神的所是对我们都是道路；例如，神是爱，这爱就成了我们所行在其中的道路，因此，行神的道路就是活神、彰显神、显明神并显大神（腓一 20~21 上）。我们要学习神的道路，就是神的所是，并祂如何行动作事。那是我们道路的神就是基督；接受基督作我们的道路，就是活在祂的所是里，而活祂就是彰显祂、显明祂甚至显大祂（约十四 6）。在新耶路撒冷里，生命水的河从神和羔羊的宝座流出来，并在街道当中涌流，指明神是我们的生命，也是我们的道路（启二二 1~2）。我们接受神作我们的生命，祂的生命连同祂的性情就成为我们行在其上的道路（约壹五 13，彼后一 4）。

一点总结的话

以色列人出去与仇敌争战；今天我们也在争战。在这争战中，我们乃是基督而战，也是为居住在基督里而战。

我们若要据有基督并活在作我们土地的基督里，就需要与属灵的仇敌争战。我们争战时，需要看见我们是神所已赐给我们的而战；一旦仇敌被击败，地就要得着清理，给我们承受为业（西一 12）。实际上，争战的不是我们，因为神与我们同去，为我们争战（申二十 3~4）。争战是我们的责任，但我们无法凭自己履行这责任；我们只能凭着相信主（就是凭着主自己作我们的生命和生命的供应），履行争战的责任。我们只要接受祂的话，并顺从祂，知道结果是在于祂一一 30。

柴 我们若透彻地研读这一切事，就会更多认识神，也会知道我们该作什么样的人，该有什么样的所是，以及该如何行事为人（四 20、40）。我们该在神面前并同着神，按着神的所是行事为人。因着我们有神的生命，我们就该从祂学习，成为与祂一样的；我们要作神所要求的这一切事，就需要神圣的生命，就是那为着神的百姓，与神一同作工的生命（约三 15，约壹五 11~13，彼后一 4，太五 48）。我们要履行主一切的要求，只能凭神圣的生命，永远的生命，就是三一神具体化在基督里（约十四 6，约壹五 11），实化为赐生命的灵（林前十五 45 下）。

背诵经节：

哥林多后书 2:14-17 感谢神，祂常在基督里，在凯旋的行列中率领我们，并借着我们在各处显扬那因认识基督而有的香气；因为无论在那些正在得救的人中，或是在那些正在灭亡的人中，我们都是献给神的基督馨香之气；在这等人，就是出于死的香气叫人死；在那等人就是出于生命的香气叫人活；对这些事，谁够资格？我们不像那许多人，为利混乱神的话，而是出于纯诚，出于神，在神面前在基督里讲神的话。

哥林多后书 3:5-6 并不是我们凭自己够资格将什么估计作像是出于我们自己的；我们之所以够资格，乃是出于神；祂使我们够资格作新约的执事，这些执事不是属于字句，乃是属于灵，因为那字句杀死人，那灵却叫人活。

歌罗西书 1:12 感谢父，叫你们够资格在光中同得所分给众圣徒的分。

哥林多前书 6:9-11 你们岂不知，不义的不能承受神的国么？不要受迷惑、无论使淫乱的、拜偶像的、奸淫的、作变童的、同性恋的、偷窃的、贪婪的、醉酒的、辱骂的、勒索的、都不能承受神的国。你们中间有人从前也是这样，但在主耶稣基督的名里，并在我们神的灵里，你们已经洗净了自己，已经圣别了，已经称义了。